

Mini maraton tudi za pionirje

Po uspešno izvedenem maratonu 12 UR MALEGA NOGOMETA IN KOŠARKE za odrasle je ŠD Golovec v začetku septembra na rokometnem igrišču OŠ Karla Destovnika — Kajuha organiziralo še mini maraton za najmlajše nogometaše.

32 pionirjev iz Štepanjskega naselja, učencev od 1. do 8. razreda imenovane šole, je bilo razvrščenih v dve skupini in sicer v A in B ekipo. Mini maraton je pritegnil pozornost 50 gledalcev, ki so navdušeno spremljali ogročen boj med ekipama ter odlične

akcije tako na eni kot na drugi strani. Zlasti velja omeniti devetletnega Denisa Čerino, ki je kljub nizki rasti izvajal prave slalome v nasprotnikovi obrambi, poleg tega pa je dosegel tudi dva zelo efektna zadetka. Odlični so bili tudi zadetki Marjana De-

beljaka; dosegel jih je iz mrtvih kotov in zanje prejel spontane aplavze resda maloštevilnih gledalcev, vendar takih, ki imajo radi mlade in se skupaj z njimi veselijo uspehov. Mladi pa so se jim oddolžili z odlično igro in veliko borbenostjo. Mladi vratar Jovanović (star je 10 let) pa se bo najbrž kmalu pojavil v vratih večjega kluba in prav bi bilo, da bi ga videli tisti, ki so za to zadolženi in se ukvarjajo s tem — morda najprej v občini!

Po štirih urah odličnega nogometa je svojo večjo učinkovitost dokazala B ekipa, ki je premagala A ekipo z rezultatom 45:38. Največ golov za zmagovalno ekipo sta dosegla Šmigovec (14), in Hrvojevič (12), za poražence pa Hostnik (9). Pohvaliti velja tudi odlično organizacijo ŠD Golovec za uspešno izvedeni mini maraton.

DUŠAN STOJČIČ — STOLE



Del prvega 12-urnega maratona je pripadal košarki. Rezultat rdeči proti plavim 1105:1014 pove, da je bilo takihle prizorov kar za velik koš



Kljub hudi vročini — plus 28°C — je bilo tekovanje v nogometu borbeno in živahno (Foto: K. HVASTIJA)

● RK KOLINSKO SLOVANA ČAKAJO V NOVI SEZONI OBSEŽNE NALOGE

PRVIČ V EVROPSKEM POKALU

Morda ljubitelji rokmeta v Ljubljani in v Sloveniji še nikoli niso tako nestrno pričakovali nove sezone kot tokrat. Nestrnost rokometnih privržencev je povsem razumljiva, kajti naslov državnega prvaka je prvič osvojilo slovensko moštvo in ta podvig je, kot je znano, uspel rokometšem Kolinske Slovane. Seveda pa čakajo fante na Kodeljevem težke preizkušnje, saj bodo letos prvič stopili tudi v mednarodno areno in zaigrali v pokalu evropskih prvakov, kar bo ob novem državnem prvenstvu vsekakor zahtevna naloga.

Prve tekme so pred durmi. Kako so Ljubljančani pripravljani za novo sezono? Odgovor na to vprašanje ni povsem preprost. Ljubljanski igralci so začeli pripravami v začetku avgusta. Kot po navadi, naj bi na prvih treningih izboljšali telesno pripravljenost vsakega posameznika. Kasneje so sledile tekme za trening, najresnejši preizkušnji pa sta nedvomno bili nastop na mednarodnem turnirju v Doboju in turneja v Belgiji. Rezultati, ki so jih dosegli Ljubljančani, dokazujejo, da je moštvo sposobno še večjih dosežkov, pokazale pa so se tudi nekatere slabosti. V prvi vrsti sodi mednje nešportno obnašanje posameznikov na igrišču, kar je slej kot prej žgoč problem, kateremu bosta morala biti kot tako strokovno vodstvo kot klub v celoti. V nasprotnem primeru bi se storjene napake lahko hudo maščevale, posebno sedaj, ko bodo Ljubljančani

nastopili v evropskem pokalu. Med igralci je prišlo do manjših sprememb. Nedžad Bačić in Aleš Repina sta oblekla vojaško suknjo, Janez Bolha pa je prenehal igrati. Edina okrepitev pa je mladi Viljem Ban, ki je prišel v Ljubljano iz drugoligaške vrste Jadran iz Kozine kot zelo obetavno levo krilo.

Prvenstvo I. ZRL se prične že 27. t. m., ko se bodo rokometši Kolinske Slovane pomerili s Krivajvo v Zavidovičih. Teden dni kasneje bodo Ljubljančani gostili novega prvotigaša Trepč iz Kosovske Mitrovice, 11. oktobra pa potujejo v Pančevo. Mimo tega pa jih čaka tudi prva tekma v pokalu evropskih prvakov, in sicer s prvakov Bolgarije VIF Dimitrov iz Sofije, prva tekma bo v Ljubljani, bržkone v sredo 8. oktobra, povratna pa sedem dni kasneje. Z. FAJDIGA

● NAMIZNOTENIŠKI KLUB KAJUH — SLOVAN

Vabi rekreativce

vsak ponedeljek, sredo in petek od 20. do 22. ure na rekreativno vadbo v namiznoteniški dvorani na kopališču Kodeljevo.

Vljudno vabljeni!

NTK KAJUH — SLOVAN

● PRED NAMI JE ŠPORTNO

SREČANJE Z ZAMEJCI

V dneh 11. in 12. oktobra se bosta v Trstu drugi srečali pobrateni športni društvi Slovan iz Ljubljane in Bor iz Trsta: člani slednjega so naši zamejci iz Italije. Srečanja se bo udeležilo s Slovanove strani 150 športnikov in športnih delavcev ter 50 otrok iz VVZ Kodeljevo. Naši športniki bodo vrnil obisk mladim Tržčanom, ki so jih lani obiskali v Ljubljani. Srečanje bo trajalo dva dni in sestavljen je že zelo obširen okvirni program.

Mladi športniki Slovana si bodo ogledali spomenik padlim borcem v Bazovici, prisostvovali bodo odprtju novega športnega objekta, odigrali pa bodo tudi več prijateljskih tekmovalj. Že prvi dan srečanja se bodo ob 17. uri košarkarji Bora in Slovane pomerili v odprtim tekmi. V nede-

ljo, 12. oktobra pa se bodo športniki Slovana pomerili z vrsto Bora v namiznem tenisu in košarki (mladinska in pionirska vrsta), z vrsto /TT v nogometu, v tenisu z vrsto Gaje, v balinjanju z vrsto Krasa ter še v moški in ženski odbojki. Otroci VVZ Kodeljevo si bodo ogledali tržaški otroški

vrtec Rojan Grete ter se v njem seznanili z vrstniki iz Italije, nastopili pa bodo tudi na zaključni prireditvi v nedeljo ob 15. uri. Športni delavci Slovana se bodo sestali z odborniki tržaških športnih društev in izmenjali mnenja in izkušnje.

Taka srečanja so zaželena, saj nedvomno pripomorejo k boljšemu spoznavanju življenjskih razmer zamejskih Slovencev v Italiji, hkrati pa pripomorejo k zblizevanju med zamejci in domovino ter k pristnejšim stikom med tržaškimi in našimi športniki. IGOR MATIČIČ

● MLADI SLOVENSKI ZAMEJCI IN MLADINA NAŠE OBČINE

Nogomet in še kaj

Prejšnji mesec je Zveza slovenske mladine avstrijske Koroške v sodelovanju s komisijo za mednarodne odnose in med mestno sodelovanje pri OK ZSMS naše občine organizirala nogometni turnir. Udeležile so se ga ekipe Globasnice, Železne Kaple in naše občine.

Tekmovanja so potekala v Pliberku. Odvijala so se v prijateljskem, športnem ozračju. Kljub hudi vročini so se naši fantje zelo potrudili. Zaslužno so premagali obe nasprotni ekipi, osvojili prvo mesto in prejeli zmagovalni pokal. Druga je bila ekipa Globasnice in tretja ekipa Železne Kaple.

Nastopili sta tudi ženski ekipi mladink iz Globasnice in Pliberka. Dekleta so pokazala precej znanja, a boljša je bila in je tudi zmagala ekipa Globasnice. Po-

membnejši kot rezultati pa so prijateljski stiki, ki so jih mladi navezali med seboj.

Poleg nogometne ekipe je bila na Koroškem tudi manjša delegacija OK ZSMS naše občine, ki jo je vodil Robert Basej. V pogovoru s predstavniki Zveze slovenske mladine avstrijske Koroške so se dogovorili o nadaljnjem sodelovanju na različnih področjih.

Na pobudo gostiteljev bodo mladi skušali organizirati podobni turnir prihodnje leto v Ljubljani.

MARKO PEČAUER

● IZDELAN JE TELESNOKULTURNI PROGRAM ŠSD IN VVZ ZA ŠOLSKO LETO 1980/81

SMELO NAPREJ

Občinska zveza telesnokulturnih organizacij je izdelala program športnih sekcij za šolsko leto 1980-81. V njem so zajete možnosti za čimvečjo telesno aktivnost mladih v občini. Predvsem naj bi bila omogočena športna aktivnost otrokom od 5. do 7. leta starosti, ki ne hodijo v vrtec in se ne posvečajo organizirani vadbi tako, kot njihovi vrstniki v VVZ. Hkrati pa naj bi bilo — prek tečajev — čimbolj izpopolnjeno znanje vzgojiteljev v več športnih panogah, kot so smučanje, drsanje in plavanje.

Pri delu ŠSD so si na ZTKO zastavili naslednje naloge: izpeljava športne značke za drugo skupino, redno delovanje krožkov po šolah (zagotoviti bi jim bilo treba kar najboljše možnosti za vadbo — vsaj dvakrat tedensko), redno delovanje selekcij (šole se morajo povezati s športnimi klubi, ki so nosilci selekcij), organizacija šole v naravi (ki je predvsem vzgojnega in učnega pomena, saj gre za učenje plavanja in smučanja), organizacija plavalnih tečajev, dobro organiziranost ŠSD (kar je poglavitna naloga ZTKO, komisije za ŠSD in vsakega posameznika ŠSD) in seveda tekovanje za najboljše šolsko športno društvo, ki bo letos izvedeno že drugič (spomnimo se, da je lani zmagala OŠ Edvarda Kardelja). Šolska športna društva se bodo pomerila v košarki, rokometu, nogometu, namiznem tenisu, streljanju, alpskem smučanju, gimnastiki, plavanju in krosu.

Program VVZ pa vsebuje naslednje naloge: organizacijo tekmovalnja za športno značko (tudi za otroke, ki ne obiskujejo vrtecev), organiziranje redne vadbe v trimskih telovadnicah, organiziranje zimovanj, letovanj in tečajev drsanja in plavanja ter organizacija jesenskega in spomladanskega krosa. Tako se lahko otroci iz VVZ prek tekmovalnja za športno značko seznanijo z različnimi športnimi panogami in pravilnim načinom vadbe, hkrati pa je množičnost v tekmovalnju za športno značko tudi osnova v tekmovalnju za najboljši vzgojno-varstveni zavod.

Programi torej niso majhni, doseganja športna aktivnost mladih in delavcev zveze pa daje upanje, da bodo uresničeni.

Omeniti še velja, da so s finančnega stališča realizirali v VVZ do poltletja za športne akcije 62% od načrtovane vsote, v ŠSD pa 38%.

IGOR MATIČIČ

Uspelo preverjanje telesnih zmogljivosti

Komisija za rekreacijo pri ZTKO Ljubljana Moste—Polje je letos organizirala preverjanje vzdržljivosti za vse udeležence organiziranih trimskih lig v naši občini.

Cooperjevega testa se je do sedaj udeležilo že okrog 800 rekreativcev. Testiranje je namenjeno predvsem njim samim, da bi ugotovili, koliko prvzparav zmorejo, oziroma kako so njihovi notranji organi — srce, ožilje, in dihalna — pripravljani na telesne napore.

Vedo pa tudi, da je tek osnova za kondicijske in motorične pogoje za veliko večino športnih panog, saj brez tega pravzaprav ni smučanja, nogometa, košarke, odbojke. In s tekom se rekreativci lahko telesno vsestransko pripravijo, da med igrani nimajo težav s kondicijo. Da

pa bi ugotovili svoje sposobnosti, jih morajo seveda preveriti, da si lahko po potrebi poleg športne panoge, s katero se ukvarjajo, odredijo še vadbo teka.

Rezultate Cooperjevega testa vrednotimo glede na starost, spol in doseženi čas v minutah. V poprečju je bilo ugotovljeno, da so rekreativci telesno dobro pripravljani za udeležbo v trimskih tekmovaljih. Nekateri so dosegli celo odlične rezultate. Povedati moramo, da so ženske morale preteči na atletski stezi 1600 m, moški pa 2400 m.

Preverjanje pa še ni zaključeno, saj se poleg rekreativcev, ki aktivno sodelujejo v organiziranih ligah, preverjanja lahko udeleži vsak občan. Za vse velja, da poteka Cooperjev test vsak prvi ponedeljek v mesecu od 15. ure dalje v športnem parku na Kodeljevem. Priporočamo, da se testa udeleži čimveč občanov, posebno pa to velja za tekmovalce trimskih lig, ki so dosedanje termine zamudili, dalje za rekreativce, ki so se letos že preverili in želijo svoje rezultate primerjati, ter za vse druge. Neposredno na testiranju boste lahko dobili ustrezne napotke za svojo individualno vadbo.

BREDA FERINCEK



● Dušan Keber — tretji v izbijanju

V soboto, 13. septembra je bilo na balinišču Zarje državno prvenstvo v izbijanju. Velik uspeh je dosegel član kegljaško-balinarskega kluba Sloge — Dušan Keber, ki je na tem tekmovalju zasedel tretje mesto za S. Bohlom iz Ljubljane in A. Abrahambergom iz Postojne.

Dušan Keber je že v predtekmovaljih dosegel lepe uspehe. Na ljubljanskem prvenstvu v izbijanju je prav tako zasedel tretje mesto, medtem ko je bil na slovenskem prvenstvu peti. Na sliki: Dušan Keber v akciji

ANICA MEJAC

ZTKO Ljubljana Moste—Polje
KOMISIJA ZA REKREACIJO

Trimaska liga v velikem nogometu

IV. kolo

Ponedeljek, 29. septembra

Vevče
15.15 PSIHIATRIJA : LJ MLEKARNE
16.30 PAP VEVČE : NOTRANJCI
Šmartno
15.15 OBNOVA DOM : EMONA
16.30 ZEL JAMA : STANINVEST
Slovan

15.15 PRAVNIK : LJ BANKA
16.30 TVD P ZALOG : POŠTAR

Torek, 30. septembra

Šmartno
15.15 ŽITO MLINI : SADJE ZELENJ
16.30 KOM PODJETJE : VELANA

V. kolo

Ponedeljek, 6. oktobra

Vevče
15.15 LJ BANKA : PSIHIATRIJA
16.30 VELANA : PAP VEVČE
Šmartno
15.15 SADJE ZELENJ : TVD P ZALOG
16.30 STANINVEST : KOM PODJETJE
Slovan
15.15 NOTRANJCI : ŽITO MLINI
16.30 POŠTAR : PRAVNIK

Torek, 7. oktobra

Šmartno
15.15 EMONA : ZELEN JAMA
16.30 LJ MLEKARNE : OBNOVA DOM

VI. kolo

Ponedeljek, 13. oktobra

Vevče
15.15 PSIHIATRIJA : OBNOVA DOM
16.30 PAP VEVČE : STANINVEST
Šmartno
15.15 PRAVNIK : SADJE ZELENJ
16.30 KOM PODJETJE : EMONA
Slovan
15.15 TVD P ZALOG : NOTRANJCI
16.30 LJ BANKA : POŠTAR

Torek, 14. oktobra

Šmartno
15.15 ZELEN JAMA : LJ MLEKARNE
16.30 ŽITO MLINI : VELANA

VII. kolo

Ponedeljek, 20. oktobra

Vevče
15.15 POŠTAR : PSIHIATRIJA
16.30 EMONA : PAP VEVČE
Šmartno
15.15 VELANA : TVD P ZALOG
16.30 STANINVEST : ŽITO MLINI
Slovan
15.15 NOTRANJCI : PRAVNIK
16.30 SADJE ZELENJ : LJ BANKA

Torek, 21. oktobra

Šmartno
15.15 LJ MLEKARNE : KOM PODJETJE
16.30 OBNOVA DOM : ZELEN JAMA